

**ПЛАН РОБОТИ ФЛІІ КАФЕДРИ МЕНЕДЖМЕНТУ ДДМА В ПАТ  
«ЕМСС» НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

<b>№</b>	<b>Найменування заходів</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальний виконавець</b>
<b>Навчальна робота</b>			
1	Проведення спільного засідання кафедри для узгодження плану роботи	Серпень -Вересень 2021	Волошина О.О., Фоміченко І.П., Шашко В.О.
2	Узгодження тематики переддипломної практики та тематики дипломних проєктів	Вересень 2021	Бурцева О.Є. Фоміченко І.П.
3	Обговорення учбових планів бакалаврів за спеціальністю 075 «Маркетинг», 073 «Менеджмент»	Вересень 2021	Бурцева О.Є. Фоміченко І.П., Тетюшев А.М., Шашко В.О.
4	Обговорення учбових планів магістрів за спеціальністю 075 «Маркетинг», 073 «Менеджмент»	Вересень 2021	Бурцева О.Є. Фоміченко І.П., Тетюшев А.М., Шашко В.О.
5	Розробка тематики реальних курсових проєктів з дисциплін «Стратегічний менеджмент», «Стратегічний маркетинг»	Вересень 2021	Фоміченко І.П. Бившева Л.О.
6	Залучення працівників ПАТ «ЕМСС» до рецензування дипломних проєктів бакалаврів та магістрів	Грудень 2021	Фоміченко І.П. Волошина О.О.
7	Перепідготовка працівників кафедри менеджмент по курсам «Стратегічний маркетинг», «Ділове адміністрування та стратегії підприємства», «Медіа планування», «Маркетинговий аудит»	Січень 2022	Фоміченко І.П., Бурцева О.Є.
<b>Організаційно-методична робота</b>			
1	Участь працівників ПАТ «ЕМСС» у формуванні навчальних планів і робочих програм підготовки фахівців	Березень 2022	Фоміченко І.П. Волошина О.О.
2	Коригування навчальних програм з дисциплін «Управління якістю», «Логістика», «Маркетинг» урахуванням розвитку виробництва	Березень 2022	Володченко В.В. Волошина О.О. Фоміченко І.П.

3	Підготовка перспективних програм підвищення кваліфікації співробітників кафедри і фахівців за профілем філії кафедри	Березень 2022	Фоміченко І.П. Волошина О.О.
4	Визначення вимог до знань та вмінь випускників ДДМА до потреб підприємства	Квітень 2022	Бившева Л.О.
5	Розробка та виконання заходів по поглибленню і вдосконаленню знань і умінь студентів ДДМА і фахівців підприємства на наступний рік	Квітень 2022	Шашко В.О.
6	Розробка навчальних посібників спільно з працівниками підприємства з урахуванням розвитку виробництва	Травень 2022	Бившева Л.О.
7	Обмін інформацією щодо новітніх досягнень у галузі маркетингової політики промислового підприємства	Травень 2022	Бурцева О.Є.
<b>Науково-дослідна робота</b>			
1	Проведення спільних досліджень в галузі менеджменту стосовно ПАТ «ЕМСС»	Вересень 2021	Бившева Л.О.
2	Організація та участь у науково-технічних конференціях та практичних семінарах	Жовтень 2021	Бившева Л.О.
3	Забезпечення післядипломної освіти. Підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів за різними формами навчання	Жовтень 2021	Викладачі кафедри Менеджмент

Декан факультету економіки та  
Менеджменту  
Професор, д.т.н.

Мироненко Є.В.

Директор по управлінню персоналом  
ПАТ «ЕМСС»



Тетюшев А.М.